
                                                                      
  

Інструкція: прямі інвестиції в Швецію у 2011 р. 

� Метою цього обстеження є розрахунок активів прямих іноземних інвестицій та доходу 
шведських компаній. 

� Необхідно заповняти форму обстеження повністю, навіть якщо Ви думаєте, що не всі її 
запитання стосуються Вашої компанії.  

� Відносини прямих інвестицій існують, коли іноземна сторона, зазвичай компанія, володіє 10 
або більше відсотками в капіталі або в голосах шведської компанії або об’єкту комерційної 
власності.    

� Шведські материнські компанії повинні звітувати про дані стосовно всієї шведської групи 
підприємств.  

Дані про компанію

Інформація   

Ідентифікаційний код підприємства має бути той самий, який зазначено в додатковій інформації, надісланій 
поштою. Важливо зазначити прізвище контактної особи, яка б могла відповісти на запитання стосовно 
поданих даних.  

Період охоплення 

Обстеження проводиться за 2011 календарним роком. Компанії, в яких фінансовий рік роздрібнений, повинні 
подавати дані за період фінансового року, що якнайкраще збігається з календарним 2011 роком.  

Власник 

Надайте дані щодо одноосібних власників, які володіють 10 або більше відсотками в голосах або в капіталі 
Вашої компанії. Для компаній, зареєстрованих на біржі, можна додати витяг з реєстру акціонерів. Якщо у 
Вашій компанії лише шведські власники, натисніть на посилання для продовження.  

Материнська компанія у групі підприємств  

Зазначте назву, країну та спеціалізацію материнської компанії. Якщо Ваша компанія є материнською, зазначте 
назву та країну Вашої компанії (Швеція). Якщо Ваша компанія не входить до групи підприємств, переходьте до 
наступного запитання.     

Річний звіт 

Додайте річний звіт/консолідовану річну фінансову звітність та план групової структури (якомога детальніше) 
разом із заповненою формою обстеження, скориставшись електронною або звичайною поштою. Якщо звітна 
фінансова документація ще не складена на момент звітування, додайте попередні дані фінансової звітності 
та/або зазначте, коли закінчений фінансовий звіт буде направлений до Служби статистики Швеції.     

Дані балансу та звіту про результати господарської діяльності  за 2011 рік  

Усі пункти повинні заповнятися в млн. шведських крон. Зміст статей звіту про результати господарської 
діяльності повинен переводитися з іноземної валюти в національну за середнім курсом, дійсним на 
відповідний період, а статті балансу повинні конвертуватися за курсом, дійсним на момент складання 
балансу.    

 
Дані про материнську компанію, що очолює групу підприємств 
 



                                                                      
  

Шведські материнські компанії повинні звітувати про дані за всю шведську групу підприємств. (термін 
«шведська група підприємств» стосується материнської компанії шведської групи підприємств, включаючи всі 
асоційовані або дочірні компанії, що мають пряму або опосередковану форму власності).  Дані повинні бути 
взяті зі Шведських консолідованих рахунків (офіційні або внутрішні). Компанії, що не готують Шведські 
консолідовані рахунки (згідно з розділом 7, статтею 2 або статтею 3 Закону «Про Шведські річні рахунки»); 
повинні взяти дані, потрібні для заповнення форми обстеження, в іноземної материнської компанії або з 
внутрішнього річного фінансового звіту.     
 

Дані про компанію 

Якщо компанія не має дочірніх або асоційованих підприємств, дані повинні братися з власного річного 
фінансового звіту компанії.     

 
Загальний акціонерний капітал  
Зазначте сукупний акціонерний капітал, який включає як зв’язаний, так і вільний власний капітал. Якщо Ви 
звітуєте лише про материнську компанію в шведській групі підприємств, сукупний акціонерний капітал також 
повинен включати 73,7% неоподатковуваного резервного фонду.      
  
Результати діяльності компанії після фінансових проводок  
Зазначте результати діяльності компанії/групи підприємств після фінансових проводок.  
 
Списування вартості активів 
Зазначте списування вартості активів, що включені до результату фінансової діяльності, після здійснення 
фінансових проводок. Запланована амортизація включатися не повинна.    
 

Прибутки від приросту капіталу  
Зазначте реалізовані та нереалізовані прибутки, отримані від продажу або переоцінки активів і пасивів.    
Реалізовані та нереалізовані курсові прибутки також повинні включатися в звіт.   
Зазначте лише ті реалізовані та нереалізовані прибутки, що включені до прибутків/збитків після здійснення 
фінансових проводок. 
 
Збитки 
Зазначте покриті та непокриті збитки, отримані від продажу або переоцінки активів і пасивів.    
Покриті та непокриті курсові збитки також повинні включатися в звіт. 
Зазначте лише ті покриті та непокриті збитки, що включені до прибутків/збитків після здійснення фінансових 
проводок. 
 
Виплати дивідендів іноземним власникам 
Покажіть дивіденди, виплачені іноземним власникам у 2011 році. Очікувані в 2011 році виплати дивідендів 
іноземним власникам також повинні бути відображені як короткострокові або довгострокові зобов’язання.   
 
Місяць проведення операцій з дивідендами  
Будь ласка, зазначте, в якому місяці відбулися операції з дивідендами. Якщо вони відбувалися більше, ніж в 
одному місяці, виберіть місяць, коли були виплачені найбільші суми дивідендів. 
 
Якщо виплати частини або всіх дивідендів очікується, будь ласка, оберіть «Очікується» замість місяця. 
Очікувані виплати дивідендів іноземним власникам також повинні відображатися як короткострокові або 
довгострокові зобов’язання.   
 
Оподаткування 
Зазначте податкові витрати або надходження за 2011 рік. Якщо відбулися податкові надходження, будь ласка, 
поставте знак + перед відповідним значенням. 



                                                                      
  

Фінансові вимоги та зобов’язання стосовно іноземної групи підприємств  

Під іноземною групою підприємств тут розуміється іноземний власник, материнська компанія іноземної групи 
та іноземні сестринські підприємства, які належать до материнської компанії групи підприємств або 
іноземному власнику. 

 
Фінансові зобов’язання та вимоги включають:  

• цінні папери, такі як субординовані позики, облігації та інші інструменти грошового ринку, 

• позики, 

• депозити, 

• кошти на рахунках концерну тощо.   

Короткострокові фінансові вимоги та зобов’язання  

Зазначте Ваші фінансові вимоги та зобов’язання стосовно іноземних власників/групи власника, для яких 
початковий термін погашення дорівнює одному року або менше. Не включайте споживчі кредити, товарні 
кредити або похідні фінансові інструменти.  

Довгострокові фінансові вимоги та зобов’язання  

Зазначте Ваші фінансові вимоги та зобов’язання стосовно іноземних власників/групи власника, для яких 
початковий термін погашення перевищує один рік. Не включайте споживчі кредити, товарні кредити або 
похідні фінансові інструменти.  
 
 
 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

� Будь ласка, поверніть заповнену форму обстеження не пізніше 30 травня 2011 року на адресу 
di@scb.se разом з Вашим річним звітом, планом групової структури та списком компаній, за які Ви 
звітувалися.  

� Якщо, з міркувань безпеки, Ви не можете подати інформацію електронною поштою, будь ласка, 
збережіть форму обстеження на диск DVD або CD (можна отримати від Служби статистики Швеції на 
вимогу) та направити його разом з рештою даних на нижчезазначену адресу. Ваш річний звіт та 
групову структуру можна також надіслати на ту саму адресу.   

  

 
SCB 
DFO/ IF, DI 
п/с 24300 
104 51 Стокгольм 
 
При виникненні запитань, будь ласка, зв’яжіться з нами через: 
 
di@scb.se 
 
або: 
 

Прямий телефон відділу статистки 
іноземних інвестицій: 08 - 5069 4270 

 
 
 

Служба статистики Швеції 
Управління статистики балансів і фінансових ринків 



                                                                      
  

 
Голова управління: Крістіна Екблом 

 
 
Дякуємо за участь в обстеженні! 
 

 


